

Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice

Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia komisie dňa 20.05.2019 o 15.30 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program zasadnutia:

- Úvod – privítanie predsedníčkou komisie

Program:

1/ Návrh nájmu časti pozemkov registra „C“ parc. č. 6070/21 – ostatné plochy a parc. č. 6070/2 – ostatné plochy spolu o výmere 166,26 m² na dobu určitú - počas výstavby investičného zámeru „Prevádzkové, skladové a kancelárske priestory –LIBRA“ na Pšeničnej ul. v k. ú. Podunajské Biskupice v prospech: LIBRA spol. s r.o., IČO: 17 329 469, Kvetinárska 31,821 06 Bratislava.

2/ Návrh vzorovej nájomnej zmluvy na nájom nebytových priestorov nachádzajúcich sa v základných a materských školách v zriaďovateľskej pôsobnosti Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice na školský rok 2019/2020 za účelom rôznych záujmových aktivít.

3/ Návrh predĺženia doby nájmu nebytových priestorov nachádzajúcich sa na prízemí budovy ZŠ s MŠ s VJM – Alapiskola és Óvoda, Vetvárska 7, 821 06 Bratislava o výmere 74 m² v k. ú. Podunajské Biskupice.

4/ Odňatie časti nehnuteľného majetku Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice a s ním súvisiacich práv a záväzkov zo správy Základnej školy Bieloruská 1, 821 06 Bratislava t.j. časť novovzniknutého pozemku parc. č. 5406/28 - zastavané plochy a nádvoría o výmere 594 m² z pôvodného zvereného pozemku parc. č. 5406/27 - zastavané plochy a nádvoría o výmere 7626 m².

5/ Z m e n a č. 3 číselného a programového rozpočtu Mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice na rok 2019.

6/ Návrh na zrušenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 8/2012, Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice ktorým sa určuje výška príspevku zákonného zástupcu dieťaťa a žiaka na čiastočnú úhradu nákladov v základných a materských školách a návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. /2019, Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice ktorým sa určuje výška príspevku zákonného zástupcu dieťaťa a žiaka na čiastočnú úhradu nákladov v základných a materských školách.

7/ Návrh Dodatku č. Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy z 2019 /nízkoemisné zóny/.

8/ Návrh Dodatku č. Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy z 2019 /parkovacia politika/.

9/ NÁVRH Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava–Podunajské Biskupice č ... /2019 o miestnom poplatku za rozvoj na území mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice.

10/ Informácia o opatrovateľskej službe v mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice za rok 2018.

11/ Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o prevádzkovaní hazardných hier na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy.

- Rôzne
- Diskusia
- Záver

Predsedníčka komisie p. Olívia Falanga Wurster privítala prítomných a uviedla komisiu.

K bodu 1) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh nájmu časti pozemkov registra „C“ parc. č. 6070/21 – ostatné plochy a parc. č. 6070/2 – ostatné plochy spolu o výmere 166,26 m² na dobu určitú - počas výstavby investičného zámeru „Prevádzkové , skladové a kancelárske priestory –LIBRA“ na Pšeničnej ul. v k. ú. Podunajské Biskupice v prospech: LIBRA spol. s r.o., IČO: 17 329 469, Kvetinárska 31,821 06 Bratislava a prijala návrh uznesenia bez pripomienok.**

za: 5

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 2) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh vzorovej nájomnej zmluvy na nájom nebytových priestorov nachádzajúcich sa v základných a materských školách v zriaďovateľskej pôsobnosti Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice na školský rok 2019/2020 za účelom rôznych záujmových aktivít a prijala návrh uznesenia bez pripomienok.**

za: 5

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 3) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh predĺženia doby nájmu nebytových priestorov nachádzajúcich sa na prízemí budovy ZŠ s MŠ s VJM – Alapiskola és Óvoda, Vetvárska 7, 821 06 Bratislava o výmere 74 m² v k. ú. Podunajské Biskupice a prijala návrh uznesenia bez pripomienok.**

za: 5

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 4) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Odňatie časti nehnuteľného majetku Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice a s ním súvisiacich práv a záväzkov zo správy Základnej školy Bieloruská 1, 821 06 Bratislava t.j. časť novovzniknutého pozemku parc. č. 5406/28 - zastavané plochy a nádvoria o výmere 594 m² z pôvodného zvereného pozemku parc. č. 5406/27 - zastavané plochy a nádvoria o výmere 7626 m² a prijala návrh uznesenia bez pripomienok.**

za: 5

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 5) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Z m e n a č. 3 číselného a programového rozpočtu**

Mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice na rok 2019 a prijala návrh uznesenia bez pripomienok.

za: 5

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 6) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh na zrušenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 8/2012, Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice ktorým sa určuje výška príspevku zákonného zástupcu dieťaťa a žiaka na čiastočnú úhradu nákladov v základných a materských školách a návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. . /2019, Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice ktorým sa určuje výška príspevku zákonného zástupcu dieťaťa a žiaka na čiastočnú úhradu nákladov v základných a materských školách a prijala návrh uznesenia bez pripomienok.**

za: 5

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 7) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh Dodatku č. Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy z 2019 /nízkoemisné zóny/ a prijala návrh uznesenia bez pripomienok.**

za: 4

zdržal sa: 1

proti: 0

K bodu 8) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh Dodatku č. Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy z 2019 /parkovacia politika/ a prijala návrh uznesenia s pripomienkou, že komisia odporúča schváliť návrh dodatku za predpokladu prehodnotenia percentuálneho rozdelenia výnosov z parkovania na základe zohľadnenia nákladov mestskej časti na budovanie a následnú údržbu parkovacieho systému.**

za: 5

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 9) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **NÁVRH Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava–Podunajské Biskupice č ... /2019 o miestnom poplatku za rozvoj na území mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice a prijala návrh uznesenia s pripomienkou, že navrhuje zmeniť sadzby v § 2 s názvom Sadzby poplatku za rozvoj nasledovne::**

- a) stavby na bývanie³⁾ **35,00 eur,**
- b) stavby na pôdohospodársku produkciu, skleníky, stavby pre vodné hospodárstvo, stavby využívané na skladovanie vlastnej pôdohospodárskej produkcie vrátane stavieb na vlastnú administratívu **10,00 eur,**
- c) priemyselné stavby a stavby využívané na skladovanie vrátane stavieb na vlastnú administratívu **35,00 eur,**
- d) stavby na ostatné podnikanie a na zárobkovú činnosť, stavby využívané na skladovanie a administratívu súvisiacu s ostatným podnikaním a so zárobkovou činnosťou **35,00 eur,**
- e) ostatné stavby **35,00 eur.**

za: 5

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 10) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Informácia o opatrovateľskej službe v mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice za rok 2018** a berie na vedomie Informáciu o opatrovateľskej službe v mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice za rok 2018.

za: 5

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 11) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o prevádzkovaní hazardných hier na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy a prijala návrh uznesenia bez pripomienok.**

za: 5

zdržal sa: 0

proti: 0

Rokovanie komisie bolo ukončené o 17,30 hod.

Ing. Olívia Falanga Wurster

predsedníčka KFPČaO

v. r.

Zapísala: Ing. Iveta Paracková

V Bratislave, dňa 21.05.2019